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Tísztujítás 
vasárnap délután

A Nemzeti Parasztpárt békési 
szervezete szombaton délután 5 
órakor választmányi Ülést tart.

A Nemzeti Parasztpárt békési 
szervezete március 21-én, vasár­
nap délután 4 órakor tisztújító 
közgyűlést tart, ezt megelőzően 
vasárnap délelőtt Békéscsabán 
megyei választmányi ülés lesz.

Békésen a választmányi és a 
tisztújító gyűlésen megjelenik 
Hegyeei János pártigazgató, orsz. 
képviselő, Nyiri Sándor megyei 
titkár orsz. képviselő és Márton 
András országos titkár.

Alakuló gyűlés
A Nemzeti Parasztpárt március 

21-én, vasárnap este 7 órakor 
Békés-Erdőn alakuló gyűlést tart, 
amelyen megjelenik Hegyesi Já­
nos pártigazgató, országgyűlési 
képviselő és Márton András or­
szágos titkár.

* Hatalmas tömeg 
ünnepelte Békésen a századik 

március 15.-ét
Szabadságunk ünnepén, 1848. március 15.-ének századik évi. rdulö- 

ján hatalmas tömeg tett hitet Békésen a 48-äs hagyományok, a szabad­
ságharc évének vezérlő eszméi mellett s ünnepelte határtalan lelkesedéssel 
a felejthetetlen, dicsőséges emlékű márciusi ifjakat, akik 106 évvel ezelőtt 
bontották ki éa emelték a magasba a magyar szabadság zászlaját.

Már korareggel zenekarok pattogó indulói hangzottak szerte az ut­
cákon mintegy méltóképpen megkezdve a történelmünk legnagyobb jelen- 
tóaégfl. legszebb emlékű ünnepnapját.

Ünnepi díszben pompázott a város, a kerareggeli enyhe szellő hun- 
cutkodva kapott bele a házak padiásablakából kinyú'ó zászlók bojtjába, 
hogy tovább szökkenve, vigye a hirt zászlóról-zászlóra, házról-házra : im, 
felvirradtunk a századik március líi.-re. Hamarosan benépesedtek az utcák, 
boldogabbnak látszottak a kokárdával feldíszített emberek s még a nap is 
melegebben, fényesebben ragyogott, mint máskor. Igazi verőfényes nap 
volt , . . ünnepnap.

10.000 ember ünnepel
Már reggel 9 óra tájban megkez­

dődött az emberek szállingózása a 
sportpálya felé, ahol akkor a fel­
díszített tribün, fenyőgalyakkal ás 
zászlókkal ékesített emelvény mu­
latta a rendezőség szorgos mun­
káját, Nemsakkal későbben már 
mind nagyobb tömegek érkeznek

Rövidesen megkezdik 
a Békés—Gyula közötti 

kisvasút építését
Foglalkoztunk már több alkalom­

mal is a Békés és Gyula között 
megépítendő kisvasút ügyével... A 
vasút megépítésére vonatkozó ter­
vezet már végső stádiumba iutott, 
a napokban ki is jelölték az útvona­
lat és elvégezték az úgynevezett 
bejárást. Eredetileg, — miét meg­
írtuk — az volt a terv, hogy az 
útvonalat a gyulai kövesül mentén, 
a Petőfi-utón és a Széchenyi-téren 
keresztül építik meg, azonban, — 
mint Lápis mérnök munkatár­
sunknak kijelentette, — ezt a ter­
vezetet meg kellett változtatni. Igen 
sok munkát és horribilis költséget 
jelenteit volna a Petőfi-utón az ut 
test felszakitása, a Gyuiai-uton per 
dig hatalmas területet kellett volna 
fdtőltetni, ami szintén nagy költsé­
get igények volna.

Az újabb és ezidöszerint vég­
legesnek kijelölt útvonal: a békési 
MÁV állomásról a Sporttelepet 
megkerülve a Kinizsi-soron át, majd 
folytatólagosan Hunyadi utcán és a 
Szabadkai-utcán végig, a csabai 
kövesuton keresztülhaladva a Malom- 
asszonykert mellett vezetne a Kőrö­
sön keresztül a Gyulai-útra. lenen 
pedig tovább a Gyulai ut mellett 
Gerla és Póstelek érintésével foly­
tatódna a gyulai kisállomásig, ahol 
bekapcsolódnék a Gyula vidéki kis­
vasút vonalába.

A vasútvonal jelentősége még az 
is, hogy azon a helyen, ahol az ut 
Békéscsaba felé elágazik, Doboz

felé is építenek ki majd egy vonal­
elágazást, és ezzel megkönnyítik 
— eddig a külvilágtól úgyszólván 
teljesen elzárt — doboziak részére 
is a közlekedés lehetőségeit.

Igen tág lehetőségeket nyit ez a 
vasútvonal az építendő vasútvonal- 
menti lakosság számára. Ezen a 
vidéken laknak a megye legtevé­
kenyebb földmivelői, akik közül szá­
mosán foglalkoznak bolgárkertészet­
tel, olyan termelvények előállításá­
val, aminek nagyobb mennyiségben 
történő gyors szállítását nagyban 
elősegíti a vasút.

A tervezetet eljuttatták a közle­
kedésügyi minisztériumba, ahol rövi­
desem döntenek jóváhagyása felől 
és azután pedig, — illetékes helyről 
kapott felvilágosítás szerint — még 
a hároméves terv második évében 
megkezdik s remélhetőleg — be is 
fejezik építését.

Kössünk kender- 
termelésre szerződést

A Szegedi Kemderfonógyár elő­
nyös feltételekkel szerződést köt 
kendertermesztésre. Vetőmagot a 
gyár ad, ezenkívül a vele szerző­
dést kötő gazdáknak előleget is 
folyósít. A gyár békési megbízottja 
Nagy M. (L, Hargita-u. 19.), aki a
szerződésre vonatkozó felvilágosí­
tásokat megadja és a szerződés 
megkötését közvetíti,

s 10 óra tájban pedig megkezdődik 
a zárt rendben történő felvonulás.

Egymás után jönnek a pártoki 
intézmények, iskolák csoportjai hosz- 
szu sorokban, az elemi iskolások 
kezükben egy-egy kis zászlóval, a 
többiek nagy lobogó után, feliratos 
táblákat hoznak magukkal s mire 11 
órát jeleznek, a fotbalpálya zöld 
gyepén — szerény becslés szerint 
is — legalább 8—10.000 főnyi ün­
neplő tömeg várja az ünnepély meg­
nyitását, majd énekli ahitattal a ma­
gyar imádságot, a Himnuszt.

Szabadság, egyenlőség, 
testvériség napja 

Balogh Mátyás, a helyi 48 as bi­
zottság elnöke nyitotta meg az ün­
nepélyt, méltatva 1848. március 
15,-ének jelentőségét. Egy olyan 
naphoz érkeztünk el, — mondotta — 

amely messze kimagaslik a 
többi napok sorából 

s ez a nap, amely magyar nép szi­
véből fakad,

a szabadság, egyenlőség, test­
vériség nagy napja. 

Megnyitó beszéde után Szőts Lászlé 
adta elő átéléssel Petőfi Sándor: 
„Nemzeti dal “-át, majd’Bozds Gábor 
ünnepi beszéde következett.

A szabadságharc évének esemé­
nyeivel kapcsolatban találóan vilá­
gított rá a kor két kimagasló egyé­
niségének, Kossuthnak és Széchenyi­
nek egymással szembenálló nézeteire 
és törekvéseire. Széchenyi előbb 
gazdaggá akarta tenni a népet s az­
után szabaddá, mig Kossuth Lajos 
előbb akarta szabaddá és függetlenné 
tenni a nemzetet, mert az ország a 
"nép javára csak szabadon épülhet 
és fejlődhetik.

— Megállapíthatjuk, hogy a száz­
esztendős történelmi fejlődés Kos­
suthot igazolta.

A nemzet nem gazdagodha­
tó, nem fejlődhetik, ha ki 
van szolgáltatva az elnyomók 

kénye-kedvének.
400 vértanú Békésről

A márciusi ifjúság szabadsághar­
cáról szólva, megemlékezett a sza­
badságharc békési vértanúiról is.

Ara 60 fillér

— Békésről 400 magyar ha­
zafi hullatta a vérét a sza­

badságharcban.
Ezek emtékét meg kell őrizni és 

szembe kell szalini azokkal a törek­
vésekkel, amelyek a magyar népet 
szembeállítani igyekeznek 48-al.

Megvalósult 
Kossuth elgondolása

Beszéd^ további részében rámu­
tatott arra, hogy most vált valóra 
Kossuth Lajos elgondolása, a duna- 
völgyi államok békés együttműkö­
dése, amikor a szomszédos népek­
kel nem ellenséges viszonyban va­
gyunk, hanem baráti együttműkö­
déssel biztosítjuk a jövőt.

Ifjúsági egységet
Befejezésül az ifjúsághoz szólva 

kijelentette, hogy a magyar ifjaknak 
egy közös ifjúsági szervezetbe tömö­
rülve, közös erővel kell harcolni és 
megoldani a problémákat.

A rendőrség 
együtt ünnepei a néppel

Az általános iskola lAnytanulói 
énekkarának hazafias énékdala ütés 
Filippinyi János rendőrőroagy, a ka­
pitányság vezetője szólott az ünneplő 
közönséghez.

— Eltekintve a régi szokásoktól, 
ma a rendőrség együtt ünnepel 
a magyar néppel. A régi rendőrség 
vigyázott arra, hogy a nép ne úgy 
ünnepeljen, ahogy érez és ehogy 
akar, ma pedig a néppel együtt 
emlékezik meg a rendőrség Petőfi, 
Kossuth és Táncsics szellemében a 
szabadság napjáról.;

Mike Jenő gimnáziumi tanuló 
szavalta el ezután Ady: „A tűz 
márciusa" című versét, majd az 
Iparos dalárda hazafias dalokat 
adott elő. Herpai Emilia szavalta 
Petőfi: 1848. cimü költeményét,
majd az ifjúság fogadalomtétele és 
Nagy Annuska szavalata után Tikász 
István tanító, a kulturversenyek fő­
rendezője kiosztotta a versenyek 
békési szereplői részére a juta!o=r> 
tárgyakat.
Kőszenet az adományozóknak

A kultúrversenyek rendezőbizott­
sága ezúton nyugtázza és köszöni 
azokat az adományokat, amelyeket 
a szereplők jutalmazására felaján­
lottak és ezzel miaél értékesebb 
jutalomtárgyak beszerzését tették 
lehetővé.

A Kisbirtokos Egyesület két bronz 
domborművel adományozott a 
békés-tarhesi énekiskota és a békéai 
ref. gimnázium énekkarának jutal- 
mazásáfS'.a MKP békési ifjúságá­
nak jutalmát a Hangya szövetkezet 
adományából .teremtették elő, a 
rosszerdei Független Ifjúság és az 
Iparos Olvasó és Ifjúsági önképző 
Egyesület jutalmazásához a békési 
Parasztsaövetkezet járult hozzá, a 
békési Független Ifjúságot a Keres­
kedelmi Kör adományából jutal­
mazták, a Sclix Rt. adományát a 
NPP békési ifjúságának és a SzlM 
békési .szervezetének juttatta a 
rendezőség.

A jutalmak kiosztása után a 
Szózat elének lésé vei ért véget a 
lélekemelő ünnepély.
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Heti HIBADÓ
Erdei Ferenc a héten nyilatkozott 

a bel- és külpolitikai helyzetről és 
hangsúlyozta, hogy a négy koalí­
ciós párt a legszorosabb együttmű­
ködést építi kif a bel- és külpolitikában 
biztos helyzetet teremtünk. A leg­
közelebbi tennivaló a mezőgazdaság 
kifejlesztése, az államgazdcsági szer­
vek kiépítése, a szövetkezeti kérdés 
megoldása és a közigazgatási reform 
végrehajtása.

<$
A foldmivelésügyí miniszter 

elrendelte, hogy az őszi vetése­
ket össze kell írni. Meg kell 
állapítani, kik nem vetették be 
eszi kenyérgabonával szántójuk 
38 százalékát. Az osszsirási mun­
kát a mezőgazdasági munkála­
tokat ellenőrző bizottság végzi. 
A bizottság munkájába az UFOSz, 
FÉKOSz és a Parasztszővetség 
is bekapcsoiódik.

Darvas József építés- és köz- 
munkaügyi miniszter árvízi ház­
akciója javára ismét jelentős össze­
gek érkeztek a 167.000. számú 
postatakarékpénztár! csekkszámlára.

A gyűjtés eredménye eddig: 
848.075 forint.

A hivatalos terményárak szeptem­
ber 1 tői kezdve kéthetenként a táro­
lási költséget és beszáradást figye­
lembevevő úgynevezett árlépcsővet 
növekedtek. Az Országos Közellátási 
Hivatal előterjesztésére a Gazdasági 
Főtanács április 1-től megszünteti az 
ár’épcsőt. A termelőknek tehát érde­
kük, hogy beszolgáltatási kötelessé­
güknek eddig az időpontig eleget 
tegyenek, mert április 1. után a ke­
nyérgabonáért 3, a napraforgóért pe­
dig 6 forinttal kapn^fe»kevesebbet.v

A dohányjövedék a centenáriumi 
év alkalmából egy uj időszaki

Szilágyi Károlyról
a „Viharsarok11 a március 7-i számá­
ban „Parasztdemagógok“ cím alatt 
cikket közölt.

Szilágyi* Károlyt úgy gondoljuk 
aem kell bemutatnunk. A magyar 
parasztság kulturális és gazdasági 
felemelése érdekében folytatott 
munkássága ismeretes a parasztság 
eiőtt. Az őt méltatlanul ért támadás 
valószínűleg rosszindulatú tájékoz­
tatásból ered. E felett a legnagyobb 
sajnálkozásunkat fejezzük ki. A 
Nemzeti Parasztpárt bélmegyeri 
szervezete nevében a cikkben fog­
laltakat — teljes egészében — 
valótlannak minősítjük, mint olya­
nok, akik Szilágyi Károlyt évtizedek 
óta közvetlen közelről ismerjük.

De álljon itt a Bélmegyeri Nem­
zeti Bizottság legutóbbi ülésének 
jegyzőkönyvi kivonata, mint az 
egész bélmegyeri nép Szilágyi 
Károlyról alkotott véleménye :

Kivonat
a Bélmegyeri Nemzeti Bizottság 
március hó 8-án tartott ülésének 
jegyzőkönyvéből.

„F. Szőke György az indítványok 
során bejelenti a Nemzeti Bizott­
ságnak, hogy a „Viharsarok“ cibiü 
lap vasárnapi számában egy olyan 
cikk jelent meg Szilágyi Károly 
bél megyeri tanító eilen, amelyik 
nemcsak az ő személyét támadja, 
hanem az egész Bélmegy er község 
népére is rossz fényt vet. Mert ha 
a cikkben közöltek a valóságnak 
csakugyan megfelelnének, szégyene 
ienae a fejlett társadalmi életet, élő 
és politikailag jól iskolázott bél- 
megyeri népnek, ha eltűrné a kö­
zölt visszásságokat. Indítványozza, 
hogy a kérdéses cikk teljes terje­
delmében olvastassék fel s vegye 
azt a Nemzeti Bizottság beható 
tárgyalás alá és hozzon döntést 
ebben a kérdésben.

Miután Szujó József bizottsági 
iig a cikket felolvassa, Szilágyi 
Károly szólal fel:

Sajnálkozását fejezi ki, hogy most, 
„amikor a parasztságnak nyuga­
lomra lenne szüksége, hogy a népi 
demokráciában az építő munkáját 
zavartalanul végezhesse“, a „Vihar­
sarok“ cikkíróját félrevezető szán­
dékkal, rosszindulatúan tájékoztat­
ták s ezzel a lendületes életet élő 
bélmegyeri parasztság nyugalmát is 
megzavarták.

Felszólalásában hivatkozik arra, 
hogy 19 éve él a bélmegyeri nép 
közölt. Demagógiából, népámitásból 
talán hónapokon keresztül meg lehet 
élni, de évtizedeken át már nem. 
Majd boncolás alá veszi az ellene 
felhozott vádakat.

Kijelenti, hogy a hatszázezer 
forintos községházának a megter­
vezéséhez eines semmi köze s erre 
bizonyíték a községi képviselőtes­
tületi közgyűlés vonatkozó jegyző­
könyve. Községháza ugyan épül 
Bélmegyeren, amelyiknek kalákában 
való felépítését több képviselőtes­
tületi tagtársával kezdeményezte s 
amelyikhez az első államsegély ki­
utalásának ügyében éppen 6 járt el 
eredményesen. De ennek a község­
házának a költsége jóval alatta van 
a százezer forintnak.

Hogy mennyire nem állt a Nem­
zeti Parasztpártban a Kovács Imre 
féle vonalon, azt döntően bizonyít­
ják a legutóbbi választás számszerű 
adatai. Bélmegyeren a listavezető 
Kovács Imrére kilencen szavaztak, 
míg a Nemzeti Parasztpárt 687 
szavazatót kapott. Az összes leadott 
szavazat 49 százalékát Ez az ered­
mény döntő bizonyíték arra, hogy 
a Nemzeti Parasztpárt bélmegyeri 
szervezete — irányítása mellett — 
milyen hűséggel tart ki a pártköz­
pont mai vezetői mellett.

Abban igazat ad a cikkírónak, 
hogy rávetette magát a szövetke­
zeti mozgalomra. A tévedés csupán 
ott van, hogy nem most, — amióta 
az ország szegénysége következté­
ben igen szerény a tanítói fizetés, — 
hanem két évtizeddel ezelőtt és 
hogy éppen Bélmegyeren épült ki 
az első — szinte az egész ország-

cigarettafajtót bocsátott forgalomba 
„Centenárium" elnevezés alatt. Az 
uj cigaretta március 15-től került 
forgalomba 25 ős csomagolásban 
darabonként 60 filléres árban.

□
Kovács Máté kultuszállamtitkár 

csütörtökön délelőtt indította útjára 
az első vánderkönyv^árat. A vándor­

könyvtárak • kislélekszámu közsé­
geket és tanyákat keresik feí, hogy 
színvonalas olvasnivalóval lássák el 
a szétszórt falvak népét. A minisz­
térium 30.000 kötet könyvet szerzett 
be erre a célra. A könyvtárakció 
keretében elsősorban szépirodalmi 
és ismeretterjesztő munkák kerül­
nek a nyilvánosság elé.

ban példa nélkül álíó — tmiver- 
zális szövetkezet, az ennek a két 
évtizedes munkának, az eredménye.

Az is igaz, hogy megszervezte a 
szövetkezeti hizlaldát, amelyik jóvá­
tételre hizlal, de ebben a hizlaldá­
ban 527 szövetkezeti tag van érde­
kelve és nem nyolc ember, mint azt 
a cikk tartalmazza. Ez a hizlalda 
úgy a minőségi termelés, mint a 
takarmányértékesités terén, at elsők 
között áll az országban, a jóváté­
tel! hizlaldák között.

Szövetkezeti mozgalmi munkájá­
nak az eredményeképpen született 
meg ebben az esztendőben a házi­
ipari szövetkezet, amelyik tagjait 
120 forint helyett, 50 forintos pamut­
fonallal látja el. Ennek a munká­
nak az eredményeképpen alakult 
meg két héttel ezelőtt a Bélmegyeri 
Takarék és Hitelszövetkezet 127 
taggal. Valószínűleg ez utóbbi szövet­
kezet alakuló kogy ülésén tartott 
beszédét magyarázták félre, pedig 
ezzel a beszédével éppen a szövet­
kezetekkel szemben megnyilvánuló, 
kolhozmegfélemlitést igyekezett el-, 
oszlatni.

Soha sem aggodalmaskodott a 
bányák, a nehézipar és a bankok 
államosítása felett, legfeljebb annak 
az óhajának adott kifejezést, hogy 
ezeknek* az államosított üzemeknek 
Valóban a dolgozók érdekeit kell 
szolgálni.

Ami a Magyar Kommunista Párt­
nak, mint az ország vezető párt­
jának a támadását illeti, arra hivat­
kozik, hogy legfeljebb a pártban 
méltatlanul helyet foglaló szemé­
lyek működését bírálta, de magát 
a pártot soha sem.

Végül felteszi a bizalmi kérdést a 
Nemzeti Bizottság ^lőft.

F. Szőke György a Független 
Kisgazdapárt nevében bizalmat sza­
vaz és a támadást visszautasítja.

F. Szőke Mihály a Szociáldemo­
krata Párt nevében a cikk állításait 
valótlannak minősiti és teljes bizal­
mat szavaz.

Hadabás Ferenc a Nemzeti Pa­
rasztpárt hétszáz tagja nevében be­
jelenti a cikk elleni tiltakozását. 
Szilágyi Károlyt? mint pártja tit­
kárát, továbbra is hűséggel követik 
minden közösségért folytatott mun­
kájában.

Szujó József a FÉKOSz nevében 
a fentiekhez hasonlóan nyilatkozik 
és bizalmat szavaz.

Csatári József a Magyar Kommu­
nista Párt nevében kijelenti, hogy 
a magyar parasztság valóban fél a 
kolhosztól, a láncos csajkától. És ezt 
a félelmet el kell oszlatni. Kijelenti,

A Fábián-hidnál megtalálták a Görgényi 
fatelepről ellopott vaskazettát

A „Békés“ megírta, hogy a Gör* 
gényi-fatelep irodájából ismeretlen 
tettes ellopott egy iratokat tartal­
mazó kazettát. Most igen érdekes 
fordulat állott be ebben az ügyben. 
Vasárnap a reggeli órákban ugyanis 
közölték a rendőrség ügyeleteseivel, 
hogy a Fábián-hid közelében

valami fényes tárgy van 
leásva a földbe.

A helyszínére siető rendőr azonnal 
kiemelte a földből, amely legnagyobb 
meglepetésére

nem volt más, mint a Gör- .
gényi-fatelep irodájából el­

lopott vaskazetta.
A benne lévő iratok átvizsgálása 

után megállapították, hogy abból 
nem hiányzik semmi. A rendőrség a 
kazettát a tulajdonosának kiadta.

hogy sem ő, sem egyetlen kommu­
nistapárti magyar paraszt nem óhajtja 
a táblás gazdálkodást.

Kulibás Mihály, a Nemzeti Bizott­
ság kommunistapárti tagja javasolja, 
hogy a támadást sajtó utján vissza 
kell utasítani.

Csurka Mihály, aki szintén a Kom­
munista Párt nevében szólalt fel, 
elmondja, hogy a bélmegyeri közös­
ségi életet a párt tagjai közül leg­
régebben ismeri s mint ilyen, vissza­
emlékszik a felszabadulás előtti 
időkre, amíkoi Szilágyi Károly való­
ban „vakmerő bátorsággal“ mondott 
ünnepi beszédet a demokratikus 
nagy orosz népről a 48 as zászlók 
visszaadása alkalmával. Mindenki 
tudja Bélmegyeren, hogy ennek a 
beszédnek következménye hónapo­
kig tartó csendőri üldözés és meg­
hurcoltatás lett. Szilágyi Károlyról, 
mint szövetkezeti vezetőről, az a 
véleménye, hogy hozzá hasonló rá- 
termettségü szövetkezeti vezetőt ta­
lán az egész országban sem lehetne 
még egyet találni.

Tőke Ambrus bizottsági tag, mint 
a helyi szövetkezet gépcsoportjának 
elnöke, kijelenti, hogy Bélmegyeren 
a közösségi eszmének mindenkor 
Szilágyi Károly volt a szószólója. 
Nekünk a kipróbált vezetőkre szük­
ségünk van, azok melleit ki kell 
tartanunk és és mindenkivel szem­
ben meg kell védelmezni őket.

Szilágyi Károly az egyhangúlag 
megnyilvánuló bizalmat Veres Péter 
szavaival köszöni meg: „Hűséget, 
ameddig élek és munkát, amennyit 
bírok.“

Bélmegyer, 1948 március 10.
A kiadmány hiteléül :

Bartha László sk.
jegyzőkönyvvezető.

*
Úgy hisszük, hogy a fentiekhez 

különösebb magyarázatot nem keli 
fűznünk. De a jegyzőkönyvi kivo­
natnál is .beszédesebben bizonyí­
tanak azok a kulturális és gazda­
sági eredmények, amelyeket a 
Szilágyi Károly által vezetett moz­
galom teremtett meg Bélmegyeren.

A bélmegyeri szövetkezeti.. moz­
galmat az egész ország ismeri. Öröm­
mel vennénk, ha a „Viharsarok“ is 
tudna időt szentelni arra, hogy ezt 
a mi, már valóban meglévő általá­
nos szövetkezetünket meglátogatná 
és közvetlenül tanulmányozná. Meg­
győződésünk, hogy ebben az eset­
ben más véleménye lesz -a cikk­
írónak a bélmegyeri állapotokról és 
Szilágyi Károlyról.

Egyébként úgy gondoljuk, hogy 
a népi demokrácia annyi jogot biz­
tosit a népnek, hogy a saját veze­
tőit saját maga választhassa meg. 
Fejlett annyira az arányérzékünk, 
hogy a jót a rossztól meg tudjuk 
különböztetni. Különbséget tudunk 
tenni a becsületes ember és a gaz­
ember közt is. S amíg mi Szilágyi 
Károlyt értünk dolgozó, becsületes 
szándékú, magyar néptanítónak tart­
juk, addig mindenkivel szemben 
védelmére kelőnk.

Néppel a Népért!
A Nemzeti Parasztpárt 

Bélmegyeri Szervezetének 
Vezetősége
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Az olvasó írja...
Édes anyanyelvűnk

A mostani földosztással kapcsola­
tosan valaki. elkezdte alkalmazni a 
földnélküli szegényemberekre ezt a 
fejetetejére állított szót „nincstelen".

Azóta gondolkozás nélkül hasz­
nálja, aki csak teheti, még egyik 
másik írónk, sőt magyar tanárunk is.

Pedig ha .helyesen akarunk 
beszélni és írni, ezt a fonákságot 
ygy, mint minden más. közéleti 
lehetetlenséget, mégis csak ki kell 
gyomlálni, illetőleg helyes értel­
mezésre kényszeríteni.

Foglalkozásom már több mint 
egy emberöltőn át a néppel és a 
földdel köt össze. Szálláshelyeim 
véglegesen nagy várósok, nyári fél­
években az egész magyar nyelv­
területen voltak. Mégis megállapí­
tom, hogy a nép nem használja, 
iskolázott embereknek eszébe se 
jutna ilyesmi. Mióta hallom mindig 
egy-egy alapos fricskát érzek nyelv­
érzék orromon.

Tehát vegyük az alapszavát: 
„Nincs*1, ez egy nemleges valami, 
hiány, tagadás.

Hasonló csengésű és hetüszámu 
szó a : oKincs", pontosan ellentét­
ben erő, hatalom, vagylagos fogalom, 
a — van —.

Játszunk a két szóval, mint két 
.egyforma labdával.

Kincs — nincs.
Kincses — níncses.
Kin esteien — nincstelen.
Volt sok kincsem, de már nincs,
A vagyon is kincs, a ház, a föld, 

az egészség is.
Ha valamely nyelv, mint a mienk 

-is, sok szóval tudja árnyalni a 
hasonló ^.fogalmakat, azt mondjuk, 
»agy a szókincse, sőt Sopronban 
van Kincses Pál nevű magyar 
atyánkfia is.

Viszont ellentétben a semmi is 
nincs. Ha meg házam, földem, s 
talán elég sütnivaióm nincs, akkor 
„nincMs", azaz földhöz ragadt 
szegény ember vagyok, nem pedig 
„nincstelen„Nincstelen„ ugyanis 
az, akinek „nincsen“ — „nincse", 
pl. az angol király, vagy egy dollár­
milliomos. Sőt ha bizonyos idő 
múlva szép demokratikus, 48-as el­
gondolásaink meg is valósulnak, 
mi is mindnyájan „nincstelenek“ 
leszünk. Megszabadulunk a sok 
„nmestül\

Lesz valamink, házunk, földünk, 
tudásunk, erőnk, öntudatunk mind­
nyájunknak és mindig jobb hír­
nevünk a nemzetek nagy csali­
jában.

Lőrinc Ferenc

Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak, akik f telhetetlen j 

feleségem és drága jó anyánk
OPRA ISTVÁNNÉ

sz. Tímár Veronka 
temetésén részvétükkel fájdalmunkat 1 
enyhítették, ezúton mondunk hálás I 
köszönetét. A gyászoló család |

köszönetnyilvánítás

Mindazoknak a rokonoknak, jó­
ismerősöknek, akik drága gyerme­
künk és kis unokánk

Magy Zolika
temetésin megjelentek, koporsójára 
koszorút és virágcsokrot helyeztek 
és részvétükké! mély fájdalmunkat 
enyhíteni igyekeztek, ezúton mon­
dunk hálás köszönetét.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

540.000 forint segélyt kapott 
Békés megye márciusi közmunkákra
Darvas József építés- is köz- 

munkaügyi miniszter hónapról-hó- 
napra nagyértékü közmunkákat szer­
vez az ország különböző területéin 
a munkanélküliség csökkentése, a 
beruházás jellegű, közérdekű mun­
kák elvégzése, az ország újjáépítése 
érdekében.

A miniszter előterjesztésére a 
Tervhivatal március hónapban 5 
millió forintot bocsátott a közmun­
kák rendelkezésére. £ közmunkák 
keretében árvízvédelmi munkálato­
kat, árvizrombolások helyreállítását, 
kisvasutépitéseket, útépítésekhez 
szükséges kő kitermelést, folyómeder 
rendezést, legelőjavitást, erdősítést,

fásítást, rizstelep létesítését, öntöző- 
csatorna építést stb. végeznek.

Békés megye márciusra 540.000 
forint segélyt kapott közmunkák 
végzésére. Ebből az összegből Vésztő 
községben gátemelés, Szeghalom 
községben csa tornamély ités, Ivén- 
fenéken töltéserősítés, Gyomén töltés- 
helyreállítás, Békéssámsonban és 
Békéscsabán fásítás, Gyulán kül­
területi utak helyreállítása, töltés­
építés, Békésen csatornaépítés, a 
megye különböző községeiben bel­
víz levezetés, útépítés és több más 
közhasznú munka folyik. 1350 fő 
dolgozik állandóan ezeken a munká­
latokon.

Sorozás Békésen
Jelentkezzenek a szolgálatot nem teljesítő 

konvédtisztek

A honvédelmi miniszter elrendelte 
az 1927. évfolyambeli állitáskötele- 
sek sorozóbizottság elé való állítását. 
A sorozáson megjelenni tartoznak 
mindazok az 1924., 1925. és 1926. 
évfolyambeliek is, akiknek katonai 
szolgálatra való alkalmasságukat 
végleg még nem bírálták el.

A sorozást a Bérház nagytermé­
ben tartják április 3-án és 5-én.

A sorozáson a fenti évfolyambeli 
állitáskötelesek tartoznak tisztán és 
józan állapotban megfelenni, az iga­
zolatlanul távolmaradókat feljelentik.

Mindazok, akik a katonai szolgá­
latukkal kapcsolatba* bármilyen 
kedvezményben akarnak részesülni,

ezirányu kérelmüket még a fősoro­
zás megkezdése előtt adják be. Az 
ezzel kapcsolatos felvilágosítások a 
községháza 33. számú irodájába* 
megtudhatók.

A sorozás napján jelentkezni tar­
toznak nyilvántartási adataik kiegé­
szítése végett a hirdetménnyel azo­
nosterületen lakó hivatásos állomány­
ból származó honvédtisztek és tiszt- 
helyettesek, akik tényleges szolgá­
latot nem teljesítenek, továbbá azok 
is, akik közigazgatási vagy más 
mádon rendfokozatukat vesztették 
vagy B. listázás következtébe* á 
szolgálat alól felmentést nyertek. A 
jelentkezők rövid életrajzukat vigyék 
magukkal.

Internálják Fábián Imre 
békési lakost

Fábián Imréné IL, Fülöp-ulca 13. 
szám alatti lakos kedden feljelentést 
tett a rendőrségen

férje ellen testi sértés és 
többszöri bántalmazás miatt.

A rendőrség a feljelentés nyomán 
megindított nyomozás során meg­
állapította, hogy Fábián Imre az 
utóbbi időben

semmiféle munkával nem

foglalkozott, állandóan kocs- 
mázott, kártyázott 

és részeg állapotban többször is 
bántalmazta feleségét.

Mivel nevezettnek 
a közrendre és a közbizton­
ságra káros tevékenysége

nem kívánatos, a rendőrség inter- 
nálási javaslattal átadta az illetékes 
hatóságnak.

Építési Tanácsadó Iroda Budapesten
A közönség nincsen megfelelően 

tájékoztatva a lakásépítésekkel kap­
csolatos kedvezményekről, nem is­
meri közelebbről hova kell fordul­
nia építési engedély, házadókedvez­
mény és általában építésre vonat­
kozó szakfelvilágositásért.

Ezért az Építés- és Közmunka­
ügyi Minisztérium elhatározta, hogy 
Építési Tanácsadó Irodát állít fel és 
az erre vonatkozó élőterjesztést 
Darvas József építés- és közmunka- 
ügyi miniszter a legutóbbi Gazda­
sági Főtanácsi ülés elé terjesztette-

Az Iroda felvilágosításokat ad épí­
tési, közgazdasági kérdésekben, fel­
világosítja a hozzá fordulókat az 
adókedvezményekről, kölcsönöktől, 
romház helyreállításról, romlakás 
helyreállításról, romanyag hasznosí­
tásáról, általában mindarról a kér­
désről, amely az építésüggyel kap­
csolatos.

Az Iroda rövidesen megkezdi 
működését Budapesten, Sztalin-tér 
9-10. szára alatt.

A VHBSz hírei
A VHBSz vezetősége ezúton 

mond köszönetét a békési külön­
böző egyesületek azon nőtagjainak, 
akik a március 15-i urnagyüjtés 
alkalmával önzetlenül segítségére 
voltak. A gyűjtés eredménye 604 
forint 29 fillér.

A VHBSz vezetősége közli, hogy 
a volt hadifoglyokból és a még 
haza nem tért hadifoglyok hozzá­
tartozóiból zenekart alakított és 
egyben kéri a nagyközönség szives 
pártfogását, hogy a zenekart tánc­
mulatságokra, műsoros estekre, la­
kodalmakra stb. vegyék igénybe.

mmmzm

— A héten a Benediety-patjka 
tart éjjeli szoígálátot.

— Református istentiszteletek.
Március 21-én délelőtt 9 órakor is­
tentisztelet és urvacsoraosztás. Pré­
dikál Balogh Mátyás elnök-lelkész, 
ágendázik Gönczy Sándor s.-lelkész, 
tb,esperes. 5 órakor prédikál Gönczy 
Sándor. — Külterületen prédikál­
nak : Békés-Földváron és Pecén 
Nagy Lajos v. o. lelkész, Kőgyes- 
csatáron és Szécsénykertben Vágó 
István lelkész-tanító, Rosszerdőn és 
Magsárban Egeresi László s.-lelkész, 
Tarhoson (énekiskola) istentisztelet 
és urvacsoraosztás, 10 órakor dr. 
.Szabó Lajos s.-lelkész, Gyurban és 
Kamutkerten Boros János lelkész- 
tanító. — Husvét belében délután 
6 órai kezdettel evangélizációs isten­
tiszteletek lesznek. Igét hirdetnek : 
Hétfőn : Dr. Szabó Lajos. Kedden ; 
Nagy Lajos. Szerdán : Vágó István. 
Csütörtökön : Gönczy Sándor. Nagy­
pénteken : Legátus. Nagyszombaton : 
Egeresi László. — Külterületen hus­
vét hetében a következő bűnbánati 
istentiszteletek lesznek : 24-én d. u. 
3 órakor Békés-Erdőn, 5 órakor 
Vizesfáson. 25 én d. u. 3 órakor. 
Prédikál dr. Szabó Lajos. Március 
26 án, nagypénteken d. e. 9 órakor 
prédikál Balogh Mátyás, délután 5 
órakor a legátus. — Nagypénteken 
a külterületen prédikálnak : Boros­
tyánban és Tőrökszigeten Nagy La­
jos, Békés Földváron Vágó István, 
Rosszerdőn és Ditérén Egeresi László, 
Gyurban és Kamutkerten Boros 
János.

— Irodalmi est. A Pedagógus 
Szakszervezet szombaton este fél 8 
órakor a Bérház nagytermében 
irodalmi estet rendez, amelynek 
keretében szerepel.a *békés tarhosf 
énekiskoia lánccsoportja és ének­
kórusa is.

— Evangélikus hírek. Március 
20-án délután 5 órakor lesz Az 
Evangélikus egyház és a nemzeti 
szabadság c. előadássorozat 4. fel­
olvasása. D. Kapi Béla püspök: 
„Örökségünk — feladataink", „Em­
lékezés Kossuthra“ c. előadása, 
magyar evangélikus egyetemes 
egyház elnökségének ünnepi szózata 
a centenárium záróünnepén. Virág­
vasárnapján délelőtt 9 órakor passió 
olvasás. A nagyhét minden estéjén 
hétfőtől kezdve délután 5 órakor 
nagyheti előadássorozat „Az ellen­
felek bizonyságtétele Jézusról“ címen. 
Nagypénteken délelőtt 9 órakor 
urvacsoraosztásos ünnepi istentiszte­
let, délután 5 órakor passió olvasás. 
Husvét vasárnapján délelőtt 9 óra­
kor urvacsoraosztásos istentisztelet. 
Husvét hétfőjén délelőtt 9 órakor 
könyörgés. Délelőtt 11 órakor Bél- 
megyeren urvacsoraosztásos isten­
tisztelet. Istentiszteleti hely a Jantyik 
utcai Községi Általános Iskola utolsó 
tapterme.

— Perselygyüjtés. Felhívjuk a 
református egyháztagok figyelmét 
arra, hogy a folyó évi március hó 
26 án, nagypénteken a délelőtti 
istentisztelet után gyűlt perselypénzt 
a helybeli menház szegényei közt 
felekezeti különbség nélkül szét 
fogják osztani, azért felkérjük az 
egyháztagokat, hogy adományaikkal 
a nemes célt tehetségükhöz mértea 
támogassák.

— A Nemzeti Parasztpárt 
1948 március 28 án, husvét első 
napján a Dübögő helyiségében este 
8 órai kezdettel táncmulatságot 
rendez. Belépődíj 2 foriat.
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x Magánalkalmazottakhoz fel­
hívás. Március hó 22-éa délniáa 
5 órakor »agyon fontos figyben 
gyűlést tartunk. Vezetőség.

— Az I sz. Jantyík M. utcai 
községi általános iskola f. hó
18-án ünnepelte meg a 48-as ese­
mények 100 éves évfordulóját ez 
iskola önképzőkörének rendezésé­
ben gazdag műsorra!.

x Tűzoltó mulatság. Értesíti a 
békési egységes tűzoltóság vezető­
sége a mulatni vágyó közönséget, 
hogy Húsvét első napján este 7 
órai kezdettel a Bár házban nagy­
szabású műkedvelőt rendez bállal 
egybekötve. Miadenkit szeretettel 
hív és vár a Rendezőség.

X Autó vagy más motorok javí­
tását és szélturbinák építését, vil­
lanyfejlesztésre vagy vizemelésre, 
vállalja Bartyik B. és Arató Mátyás 
motor javító műhelye Békés, V., 
Korona-utca 7. 18

Bölcsőtői a koporsóig
Születtek:

Kürti István—Var>?a Craroai Ró­
zának fia László, 'Seveges István— 
Papp Zsuzsannának kánya Eszter, 
Ladányi Láezló—Vozár Ilonának le- 
rnya Erzsébet. B. Szabó László— 
Szatmári Jaii&nnának fia János, Háló 
Mihály—Angyalos Margitnak fia Mi­
hály István. Teres István—Farkas 
Máriának Ha István. Molnár Mátyás— 
Marti Sárának fia Mátyás Gábor, A. 
Szabó Péter—Kova es Margitnak le­
ánya Erzsébet Mária. Nővé István— 
Xadasdi Eszternek fia Zoltán Sáodor, 
Takács Láfezl6-,Szabados Máriának 
fia Sándor, Jakues Mihály—Kertész 
Juliannának fis László, Veres István— 
Vaszkó Rózának leánya Máris Er­
zsébet, Durkó Gábor—Kulcsár Ju 
Jiannának leánya Ibolya Julianna, 
Vitovszki József—Boi.dár Piroskának 
leánya Piroska Ildikó, Bérezi István— 
Oláh Lonának leanya _ Ilona, Apáti 
Nagy Lajos—Lázár Máriának fiá 

»Lajos, Yarnjuj Imre—Szabó Eszter­
nek leánya Magdolna Anna, Mucsi 
István—Sutyin Zsuzsannának leánya 
Zsuzsanna, Szilágyi „Gábor—Egeresi 
Eszternek fia Sándor, Nagy Sándor— 
Nagy Gáspár Sárának tia Gergely, 
llyés Láezló—Vári Erzsébetnek leánya 
Anna, Ember Vendel—Baricsa Juli­
annának fia László látván, Keresztesy 
Aladár—Kádár Gabriellának leanya 
Teréz Gabriella. (125)

Házasságot kötött ek: Kis 
Mátyás Szöllósi Annival, Szerencsi 
Imre Ladányi Amáliává!, Erdei Lajos 
Kovács Auuaval. (33)

Meghaltak: Liazkai Lajos 56 
éves, Köpe Jánoané Köpe Julianna 
7l eve» Sz*bó Eeztt-r 8 hónapos, 
Nagy Eoítán Pál 3 éves, L. Szabó 
Mátyarnó Varga Zsuzsanna 62 éves, 
Opra Istvánná Tímár Veronika 51 
éves, Kocsor Istvánná Kürti Arntíl 
éves, Mnosi István 40 éves, özvegy 
Belenta Józsefné Gojdár Julianna 68 
éves. (69)

Ha jól akarja 
magát érezni,

hnsvótkor jöjjön a

B é r h á z
vendéglőjébe

ahol mától kezdve minden este 
Kiss Dezső elsőrendű cigány­
prímás hattagú zenekarával 
muzsik*!.

Pontos, figyelmes kiszolgálás ! 
Szoiid árak!
Husvétra megérkezik a ► i,ö*ő

gyöngyös-»is estei
hetiyi b rok olcsó iroa, 5 litertől 

Fehér és piros borok 
á í i a n d 'ó a n kapha:ók ! 

V i • r. on t e 1 a d á s r a i ^ barmiker 
slízolgálok kedvezményes áron!
S£T Szánthó Sándor ül*.,

BÉKÉS 1S4* március 21.

KOSÁRLABDA
OVTK-B. MÁV 26 : 22

Békés, 80Ó néző. $TB. II. bajnoki. Női
Nagy érdeklődés előzte meg a mér­

kőzést. Két egyenlő csapat küzdelme. 
A debreeeni játékvezetők nem érkez­
tek meg e igy az ózdi vezető pártos- 
kodó játékvezetése nem tette lehetővé 
a reális eredmény kialakulását.

A B. MÁV nem játszotta ki rendes 
formáját. A B. MÁV a mérkőzést meg­
óvta s váija a szövetség döntését

Góldobók: Orosz 9, Baji II. 4, 
Tóth 4, Kecskés 8, Kntyik 2.

Vasárnap Budapesten a MÁVAG-al 
játszanak és reméljük, hogy a két 
pontot elhozzák.

B. MÁV SE-Karcagi MTE
Békés I. o. bajnoki.

Szép győzelmet arattak a békési 
fiuk s a mérkőzést gyors játék jelle­
mezte. Sokat fejlődtek a fiuk, ami 
szorgslmas edzés eredménye.

Góldobók: Gyeraj 30, Zala 14, 
Molnár 9, Nagy 7, Domokos 4.
ÖKÖLVÍVÁS

Négy első helyet szereztek
Gyomán a B. MÁV ökölvívók
Hat város közti versenyben, nagy 

küzdelemben 4 nagyezüat első dijat 
nyertek a következő versenyzők : 
Pspirsulyban: Csapó II. Hármas- 
súlyban : B. Kovács. Pehelysúly ban : 
Darányi. Könnyüsuly ban : Szilágyi. 

B. MÁV—Endrőd 16:2
A B. MÁV utánpótlás csapata le­

lépte az endrődieket és egymásután 
szerezte a győzelmeket. Győztek: 
Pataki, Kozma, Csapó I., Szekeres, 
Szatmári, Szabados, Nagy és Sebes­
tyén. Vesztett: CsÖszi.
KÉZILABDA

T. Püspöki—B. MÁV 5: 4
I. o. bajnoki.

A vendégek szerencsével győztek. 
A békésieken meglátszott, hogy a 
csapat még nem teljesen egységes.
LABDARÚGÁS

BMSE L—B. MÁV-BMSE 
komb. 10:3.

Tréuingjeüegü barátságos mérkő­
zés, amelyen a BMSE rutinosabb 
csapata győzött. Dicséretet érdemel 
mindkét csapat sportszerű, baráti 
magatartása, őrömmel látjuk, hogy 
megszűnnek a vetélkedések a két 
csapat közölt s igazi baráti légkör 
alakul ki. A jövőben — mint értesü­
lünk — a csütörtöki kétkapus-edzést 
is együtt tartja a két egyesület

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Mindazoknak a rokonoknak, is- 
I merösöknek, jóbarátoknak, a P*tö?i- 
I utcai Olvasókör tagjainak, akik fe- 
I iejtheteVen jó feleségem, édes jó 
I anyánk, drága nagyanyára

L. Szabó Mátyásáé
Varga Zsuzsanna

I temetésén megjelentek, koporsójára 
5 koszorúi helyeztek és részvétükkel 

mély fájdalmunkat enyhíteni igye- 
I keztek, eze on mondunk hálás kő- 
I czőeetet.

A GYÁSZOLÓ család

B 1 a d ó
I. kér. Teleky-utca 11. számú, 
600 □ ölön fekvő modern, több 
szobás, sok melléképülettel bitó

lakóház. «
Egyaránt alkalmas kereskedőnek, 
iparosnak, tisztviselőnek, gazdálkodó­
nak, vagy bármilyen vállalatnak, mi­
vel a Főtér közvetlen közelében ve*. 
Érdeklődni és megtekinteni leket na- 
penta déli 12 órától 3 óráig és d. e. 

6 órától 7 éráig.

A békési j. biróaág mint tkvi. hatóság
1267/1948 ikéz. szám.

árverési hirdetmény 
klVöiiáí

Illés Mátyás és társai végrehajta- 
tóknak Budai Istvánná Ladányi Laura 
végrehajtáet szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtási árverést 46*80 q 1 
búza és 14 mázsa árpa teljesítéskori 
egyenértéke tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végett a Békés községben 
fekvő s a békési 7076. sz. tkvi betét­
ben B) 2. 3. aorez> szerint Budai 
Istvánná Ladányi Laura nevén áliő 
A I. 1—3. sorsz. 5659. hrsz. 316 n. 
öl, 5660. hrsz. 317 n. öl és 6661. hrsz. 
324 n. öl beltel ki szántóra I2Ö0 forint, 
— A II. 1—4. sorez. 6691. hree. V. 
kér. Kinizsi-sor 87. ez. 192 n. öl házit, 
6692. hrsz. V., Kinizsi-u. 86. sz. 80 n. öl 
házra, — 5663. hrsz. 232 n. öl bel- 
telki kertre, 8694. hrsz. 286 n. öl bel- 
teki szöilőre, — 2320 forint — A + 
1. törsz. 16213 3. hrsz. 1 hold 1544 
n. öl belenoéresi szántóra 2400 forint,
-----r 2. sorsa. 16214. brsz. 1 .hold
1628 n. öl belencéresi szántóra <400 
forint és a békési 11915. sz. tkvi be­
tétben Á + 1. sorsz. 21898/3. hrsz. 
alatt felvett Budai Ietvánné Ladányi 
Laura nevén álló 8 hold hosszú szigeti 
szántóra 3600 forint ezennel megál­
lapított kikiáltási árban, — mégpedig 
a 21898 3. hrsz. ingatlanra a C) 1. 
alatt az 1725/1925. sz. végzéssel özv. 
Budai Qábornó Somijai Zsófia javára 
bekebelezett haszonélvezeti jog ép- 
sébben tartásával elrendelte.

Az árverést 1948'. évi junius hó 
10. napján délelőtt 11 órakor a telek­
könyvi hatóság helyiségében (Kossuth 
utca 4. sz., 2. ajtó) fegják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlant a ki­
kiáltási ár felénél és alacsonyabb áron 
nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 száza­
léka, amelyet a magasabb ígéret 
pgyanannyi százalékára kell kiegé­
szíteni.

Békvs, 1948 évi március hó 8.
Dr. Borlói s. k.

járisbiró
A kiadmány hiteléül:

Csurgay
sht.

Meghívó
A Békési Bőripari Munkások Ter­

melő és Értékesítő Szövetkezet 1948. 
évi március bó 26-án délelőtt 11 Óra­
kor II. kér. Rákőezi-utoa 4, az. alatt 
tartja

évi rendes 
közgyűlését.

Az igazgatóság felhívja a Szövet­
kezet tagjait, hogy az évi rendes 
közgyűlésen pontosan megjelenni szí­
veskedjenek!

Tárgysorozat: 1. Az igsz 
lóság évi jelentése. 2. A felügyeiő- 
bizoitaág ért mérlegre vonatkozó je­
lentése. 3. Az évi mérleg ée ered­
mény kimutatás jóváhagyása. 4. Az 
igazgatóság és felügyelő-bizottság 
felmentése. 6. Az igazgatóság és fel­
ügyelő-bizottság megválasztáaa és 
díjazása. 6. Indítványok.

Amennyiben á tagok meg nem je­
lenése miatt a gyűlés határozatképes 
nem lenne, úgy az évi rendes köz­
gyűlést 1948. évi április hó 4-én dél­
előtt 10 órakor leez megtartva, amikor 
is a megjelent tagok számára való 
tekintet nélkül határozatképes lesz.

Békés, 1948 március 17.
Az igazgatóság.

Varga Imre, Nagy Gábor 
Mucsi Gergely

értesítik az állattartó gazdákat, bogy^

sovány és kövér 
sertéseket

a legmagasabb napiáron vásároiaak.

Értesítem a dolgoztató közönséget, 
hogy fodrászüzletemet Rákóozi-pfea 
49/1. ólam alatt megnyitottam. Szívás 
pártfogást kérek. örr. Apouyi Jé- 
zsefné.

A BjkÄSI IIITBL8ÜÖYBTK13BT
mint az D. Sz. H. tagja rf legmaga­
sabb kamattérítés mellett e!fogai ta­
karékbetéteket._________ •

Villanyégik és villanyszereidéi 
anyagok Nyeste vaske reskedőaóí,

Sürgősön eladó 2 hold föld Boios- 
gyénban.' Herének alkalmas. Azonnal 
bevethető. Érdeklődni IX. kér. 165/1. 
szám, Domokos AndráéMl, Telégdy- 
tanyanál._____________________:

Eladó egy 8-as cséplő V., Dnrkó- 
utca 22. .__________________14

Shell Dormant permeteaő-eeer 
kapható Nyeste János vaskeres­
kedőnél.______________

Sürgősen eladó kővesut mellett 
5 és fél hold föld tanyával. Érdek­
lődni lehet Rosszerdő* 83. sz.

Eladó Büfokbau 11 kishold föld 
tanyával. Értekezni IX., 24/3._____16

Használt arany és ezüsttár­
gyakat, régipénzeket a legmaga­
sabb áron veszek. Ravasz órás* 
mester.________________ _______

Éladó egy üzemképes rádió Petőfi­
men 46.   12

A Bélmegyeri Földműves Szövet­
kezet pályázatot hirdet epj üzlet­
vezetői állásra. Bővebb felvilágosítás 
a jelzett szövetkezet irodájában Bó!-. 
megyer. Kárász féle major. Határidő 
1948 március 24., déli 12 óra.

Eladó Vas Gábornak a uagyhid 
közelében 3500 négyszögöles földje. 
Bővebbet Csereszny» -utoa 14.______

Nagyhid melletti földemre dinnye­
kertészt keresek. — Leveles kóró ée 
nád eladó. Értekezni özvegy Kováes 
Endrénénél Kispince-utca 28. _____

Értesítem a hölgy közönséget, hogy
női szabóságomat Szarvasi-ut 4. sza* 
alatt megnyitó*.íam. Szives pártfogást 
kérek. Tiszteletté! Müller Sándor. 13

Eladó a Hnuyadi-ntea 10. az. alatti 
házhely. Érdeklődni Csabai-nt 6

,Béké mu Mi ozgój

Szembato* és hétfőn 6 és 8 órakor, 
vasárnap 2, 4, 6 és 8 éraker.

Éjjeli zene
Sárdy és Kelemen Éva főszereplésével j 

gyönyörű magyar fiira.

Szerdán és csütörtökön 6 és 8 éraker|

Szűz és az ördög
A francia filmgyártás diigyertes

A görög szabadság- 
harcosokért

A Nemzeti Segély vasárnap este 
a Bérházban műsoros estet ren­
dez a görög szabadságharcosok 
és a békési szegény gyermekek 
megsegítésére.

BÉKÉS
A Nemzeti Párasztpárt békésmegyei lapU 

Megjelenik minden vasárnap. 
Felelő» szerkesztő : Püski Sándor 4r.

Felelős kiadó: Hegyed János. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Beké», 

dr. Püski Sándor könyvesbolt. 
Telefon : 53.

Hirdetéseket felveszünk péntek d. e. 10 óráig 
OőiKetée dija egy negyedévre 7'2t feriat 

Ara példányonként 60 fiiidr. 
Nyematett a Petöfi-nyomdábaa, Békés


